

В Тайшете началось рассмотрение дела двух бывших полицейских, связанных с оборотом наркотиков

Иркутским областным судом по кассационному представлению заместителя Тайшетского транспортного прокурора отменено не основанное на законе решение суда первой инстанции.

Судебной коллегией по уголовным делам Иркутского областного суда рассмотрено кассационное представление заместителя Тайшетского транспортного прокурора на постановление судьи Тайшетского городского суда Иркутской области о возвращении прокурору для устранения препятствий рассмотрения судом уголовного дела по обвинению двух бывших оперуполномоченных уголовного розыска Тайшетского линейного отдела МВД России на транспорте в совершении ряда должностных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Указанное уголовное дело в 2011 году было направлено в Тайшетский городской суд для рассмотрения по существу, однако суд принял решение вернуть дело прокурору. В обоснование этого суд указал на нарушения требований уголовно-процессуального законодательства, выразившиеся в несоответствии в обвинительном заключении ссылок на тома и листы уголовного дела действительно находящимся в материалах уголовного дела документам.

В кассационном представлении заместитель Тайшетского транспортного прокурора возражал против указанного решения суда первой инстанции и указывал на то, что фактически материалы уголовного дела содержат перечисленные в обвинительном заключении письменные доказательства, а допущенные следователем при составлении обвинительного заключения ошибки в виде неправильной ссылки на тома и листы уголовного дела являются техническими и единичными, что, учитывая сложность и многотомность уголовного дела, не может расцениваться как существенные нарушения.

По результатам рассмотрения представления кассационная инстанция согласилась с доводами прокурора. Решение Тайшетского городского суда признано не основанным на материалах уголовного дела и законе, в связи с чем отменено. Уголовное дело направлено на рассмотрение по существу в тот же суд, со стадии судебного разбирательства.

13 марта в Тайшетском городском суде началось рассмотрение данного уголовного дела по существу.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)